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Ata da 85ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 03 de setembro de 2015. 

Presidência da Senhora Deputada F átima Nunes, ad hoc. À hora regimental, na lista 

de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Ângela Sousa, 

Ângelo Coronel, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, 

Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, 

Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gika, Herzem Gusmão, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio 

Natal, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano Ribeiro, 

Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Luiza Maia, Manassés, Marcelino Galo, Marcell Moraes, 

Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, 

Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rogério 

Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, 

Tom Araújo, Vando, Vítor Bonfim, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó (61). A Srª. Presidente, invocando 

a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão e, em seguida, informou a inauguração de 

equipamentos na Cidade de Conceição do Coité e o reinício das obras da estrada que liga 

Crisópolis à BR-110. PEQUENO EXPEDIENTE – Não houve expediente despachado pela 

presidência. Oradores inscritos – A Deputada Fabíola Mansur deu notícias da visita da Comissão 

de Mulheres em Movimento ao Município de Inhambupe, quando ouviu as mulheres que estão 

enfrentando a violência e promovendo a inclusão através do emprego e renda. Em seguida, 

criticou a Emenda ao Plano Municipal de Educação da Cidade que veta qualquer expressão da 

palavra “gênero”, o que afronta as diretrizes educacionais e, sobretudo, as mulheres, tempo em 

que destacou a importância de assegurar a defesa na educação da diversidade cultural, racial, 

étnica e de gênero. Registrou também a visita ao Município de Guaratinga. Foram levantadas as 

seguintes questões de ordem: a Deputada Fabíola Mansur fez um apelo aos prefeitos, vereadores 

e movimentos sociais no sentido de convocar as Conferências Municipais de Mulheres até o 

próximo dia 14. O Deputado Bira Corôa parabenizou a Deputada Fabíola Mansur e a Comissão 

das Mulheres pela realização da audiência pública no Município de Inhambupe, proporcionando 

amplo debate entre setores da sociedade e o Poder Legislativo. O Deputado Pastor Sargento 

Isidório registrou preocupação com os taxistas, informando que apresentará um projeto de lei 

proibindo os serviços do aplicativo Uber no Estado. A Srª. Presidente, constatada a falta de quórum 

regimental, solicitação da Deputada Fabíola Mansur, declarou encerrada a Sessão, à qual 
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deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Robério Oliveira e Robinho (02). 

           PRESIDENTE -  

           1º SECRETÁRIO - 

       2º SECRETÁRIO - 

                                                                                                                                                                                                                                                                           


